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UST.O/ M. Boudiaf ] Master
Département de Génie Civil o

FONDATIONS PROFONDES
(SUITE)

Exercice 5 :
Reprendre le résultat de 1'exercice 1
Déterminer la capacité limite d’un groupe de 12 picux disposés en trois rangées de quatre pieux a |

m centre & centre dans les deux directions; 2 ) 06 \'q'V)
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Exercice 6 :
Reprendre le résultat de Iexercice ig - 3
' Déterminer la capacité limite d’un groupe de 8 pieux disposés en deux rangées de quatre picux 4 1,3

m centre 4 centre dans les deux directions; '&N = 4L €
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